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Questions de cours (06 pts)
1- Oui
2- Oui
3- Oui
4- Oui
5- Non
6- Non

Exercice NO1 (04 pts)
Le moment fléchissant est égal 3 :

Mf(x) = C~
D'ou : '7;7
/
aMf, x 0“7\-
ac L

L’énergie de déformation est égale a :
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Exercice NO2 (10 pts)

1- Réactions aux appuis
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40+100
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2- Diagramme des moments

Sectionl 0<x<2m 20N
Mep(x=0)=0kN.m C l 1DKN m
20 fi 0
KE “’;O,Sx ok {Mfl(x:2)=10kN.m 92 {IUI”
9 A

Section2 2 <x<4m

Mey(x =2) =10 kN.m '
& ) 4-‘,?9"7 1OKNm

= — 4 ‘Al
Yira = ~152 140 drol {Mfz(x =4) = 20 kN.
_".ﬂ_
Section3 4<x<é6m =T 1
Wl B /
Mg3 = —2x% + 60x — 180 d'oiy { r3(x = 4) = =20 kN. {T \( 67
Hyslir = B) =M. -205Nm

7
N. Bouhemame QOuargla le 13 .01.2019



Université d'Ouargla

Faculté des Sciences Appliquées
Département de Génie Mécanique
3*™Année Licence Construction Mécanique
Matiére : Résistance des matériaux Il

3- Section dangereuse

Mpax = 10 KN.m

Mpin = =20 KN.m

4- Contraintes
Pour M0 = 10 KN.m

@me 10.10%.60 @
e =————=30MPa < [0,] = 120 MPa

mag =y X = T TR
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Pour |M,in|l = 20 KN.m
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